1. Giulia per il rinfresco spende Lire 7000 per i biscotti, Lire 4.000 per le bibite e Lire 6000
per i cioccolatini. Quanto spende in tutto ?
Se paga con Lire 20.000 quanto ricevera di resto ?

2. Sul barattolo di Nutella c’é scritto “peso lordo” g 700, “peso netto” g 500.
Quanto pesa il barattolo vuoto ?

3. Un giardiniere deve recintare il suo giardino di forma rettangolare avente un lato lungo
m 50 e I'altro lungo m 25.
Quanti metri di rete dovra comperare ?

Esegui le seguenti operazioni:

53+ 37 = 153 + 32 = 564 + 123 = 72 + 28 =
54 -12 = 204 - 122 = 632 -211= 559 — 431 =
5x6= 12x9 = 19x2= 12x6 =
16:4 = 21:7 = 72:8= 36:6=




